
 

   

   

 

 

 

 

 

PROTOKOLL  

 

från extra bolagsstämma  i AB  Electrolux , 

org.nr 556009 - 4178, den  27 maj  202 6 i 

Stockholm   

 

 

Aktieägarna hälsades välkomna av styrelseordföranden Torbjörn Lööf , som därefter 

öppnade den extra bolagsstämman . Torbjörn Lööf  informerade om att styrelsen 

uppdragit åt Jesper  Johansson att vara sekreterare vid stämman.  

Kallelsen till den extra bolagsstämman  liksom det formulär som använts för poströstning 

bilades protokollet, Bilaga 1  och Bilaga 2 . 

 

1. Val av ordförande vid stämman  

På förslag av styrelsen  utsågs advokat Eva Hägg till ordförande vid den extra 

bolagsstämman . 

Godkändes att gäster närvarvarade vid den extra bolagsstämman.  

Beslöts att ljud -  och bildupptagning inte var tillåten under stämman.  

 

2. Upprättande och godkännande av röstlängd  

Bilagda förteckning, Bilaga 3 , som upprättats av Euroclear Sweden AB på uppdrag av 

bolaget, baserat på bolagsstämmoaktieboken , anmälda aktieägare närvarande i 

stämmolokalen och mottagna poströster , godkändes såsom röstlängd vid stämman . 

 

3. Godkännande av dagordning  

Godkändes den i kallelsen föreslagna dagordningen, Bilaga 1.  

 

4. Val av två justerings personer  

Jakob Nordmark,  ombud  för Livförsäkringsbolaget Skandia , och Daniel Kristiansson, 

ombud för  Alecta , utsågs att justera detta protokoll tillsammans med 

stämmoordföranden.   

 

5. Prövning av om stämman  blivit behörigen sammankallad  

Det antecknades att kallelse till den extra bolagsstämman  funnits tillgänglig på 

koncernens hemsida sedan den 24  april  202 6 och var införd i Post -  och Inrikes Tidningar 

den 29 april  202 6. Annons om att kallelse skett var införd i Dagens Nyheter och Svenska 

Dagbladet den 29 april  202 6. 
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Konstaterades att  stämman  bl ivit behörigen sammankallad.  

 

6. Beslut om a) ändring av bolagsordningen  och b) g odkännande av styrelsens 
beslut om nyemission av aktier av serie A och serie B  

Framlades  styrelsens förslag till a) ändring av bolagsordningen och b) godkännande av 

styrelsens beslut om nyemission av aktier av serie A och serie B  med företrädesrätt för 

bolagets aktieägare  (intagna i sin helhet i Bilaga 1).  

Beslöts,  med biträde av aktieägare representerande minst två tredjedelar av såväl de 

avgivna rösterna som de vid stämman  företrädda aktierna, i enlighet med styrelsens 

förslag  under punkt 6 a) och punkt 6 b) i Bilaga 1 . 

Det antecknades att förslagen under punkt 6 a) och 6 b) var villkorade av varandra och 

därför antogs som ett gemensamt beslut. Antecknades att förslagen biträddes av 

aktieägare representerade minst två tredjedelar av såväl de avgivna rösterna som de 

aktier som var företrädda vid stämman även vid bortseende från aktier som på stämman 

företräddes av Investor AB.  

 

7. Stämmans  avsluta nde  

Den extra bolagsstämman  förklarades  därefter  avslutad.  

 

 

_______________ 
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Vid protokollet:  

 

 

 

Jesper Johansson  

 

 

 

Justeras:  

 

 

 

Eva Hägg, ordförande  Jakob Nordmark  Daniel Kristiansson  

 

 


